

海洋工作人员出海监测

近海浒苔少,外海很集中

本报记者 侯健

日照海滨景区清理出来的浒苔数量每天都在增加,到底日照近海浒苔分布情况如何呢?20日,海洋执法船对日照近海的浒苔分布进行了巡查,近海区域内浒苔数量很少,但是在外海仍有大面积浒苔,不排除浒苔再次大面积登陆的可能。

近海区域

浒苔踪迹少

20日上午9时,记者跟随日照市海洋与渔业局及国家海洋局日照海洋环境监测站的巡查员,一起乘坐海洋执法船出海巡查近海浒苔分布情况。

9时10分,在万平口景区近海,有少量的浒苔带分布,比之前的数量少了许多。“此次巡查的区域为万平口景区、映旭广场、第三海水浴场、张家台、任家台、森林公园海水浴场等以东2海里左右的海域,距离有60海里。而目前出海巡查只能靠目测,我们携带了照相机和摄像机,对巡查情况现场记录。”日照市海洋与渔业局环保科魏科长说。

沿着指定的线路向胶南进发,记者所观察到的海域,浒苔的数量很少。10点20分左右,海洋执法船抵达任家台网箱养殖区,没有发现浒苔的踪迹,国家海洋局日照海洋环境监测站的巡查员用设备记录了坐标、经纬度和现场的情况。

10时50分,海洋执法船已经抵达胶南海域,仍没有发现大面积浒苔的踪迹。“日照近海区域内的浒苔不多,但是分布面积很广,随着海水冲积到岸上后就多了。由于在海里组织打捞有困难,所以只能等到浒苔靠岸后才能清理。”魏科长说。

魏科长说,根据18日监测到的浒苔位置和21日预测位置分析,大面积的浒苔还集中在外海,距离日照海域并不是很远,如果未来两天刮东到东南风,不排除浒苔大面积登陆日照的可能。

黄海浒苔

正靠近日照

国家海洋局最新浒苔空中监测发现,前期的黄海浒苔正在靠近日照市近岸海域,第二批大规模浒苔已经在江苏以东海域生成,总分布于东经119°40'—125°35',北纬32°40'—36°31'范围。总分布面积达26400km²,覆盖面积560km²,其中北纬35°线以北的海域浒苔分布面积6860km²,覆盖面积205km²。



清“浒”忙

20日,在日照灯塔风景区海边,工作人员正忙碌地清理海滩上的浒苔。见习记者 刘涛 摄影报道

日照市今天的巡查结果显示,在万平口以东发现有零星浒苔漂浮,主要养殖区内有少量浒苔。岸边新堆积浒苔主要集中在万平口景区至森林公园海水浴场一带,刘家湾赶海园等岸段也有少量新鲜浒苔堆积。目前,各旅游景区和重点岸

段堆积的浒苔得到了及时有效清理,未出现浒苔长期堆积和堆积死角现象,保持了岸边环境总体清洁。7月20日,万平口景区管理人员及景区驻扎的海训部队共清理新堆积浒苔60余吨;东港区主要在刘家湾赶海园和森林公园区域清理新堆积浒苔约32

吨;山海天度假区清理新堆积浒苔512吨。

截至7月20日,全市清理浒苔累计约6020吨,出动人力5336人次、船艇机械1912台次,海上巡航监视监测102航次、陆地巡查120余车次,出动巡视监测人员500余人次。

查胃病 再也不怕

“纳米”彩色胃肠超声设备检查胃病,无痛苦,不插管,仅收50元,并免费检查肝、胆、脾、胰脏、双肾、膀胱。活动时间:7月15日至7月31日

日照阳光医院巨资引进大型纳米彩色胃肠超声设备,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及全身十个脏器做出准确分析,为胃肠疾病患者提供临床准确诊断依据。

体外检查“不插管,无痛苦”准确查胃病

以往人们诊断胃肠疾病只能靠插管做胃镜来检查,正是因为很多人害怕做胃镜的痛苦,而延误了早期的诊断和治疗,另外像心脏病病人、老年人和传染性的病人,就不能做胃镜检查,而这台大型彩色胃肠超声设备适合各类型人群的胃肠检查。它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠道小颗粒大小肿瘤,同时它特别

之处就是还能检查全身各脏器疾病,而且这些小米粒大小的肿瘤都是在彩色大屏幕上放大了几百倍以后观测的,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动期间查胃病仅收50元,还可以同时免费检查肝、胆、脾、双肾、膀胱等十多个器官,大大减轻了广大患者的经济负担。望广大患者莫失良机!

活动期间:由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊治质量每天限诊30名患者。

节假日不休(注:来诊请空腹)

日照阳光医院 电话:3913105 院址:日照市艳阳路12号 (武警支队南面)

静脉曲张 静脉炎 老烂腿



我院引进医学前沿最新科研成果“生物因子动脉介入疗法”及场效消融等技术,治疗下肢静脉曲张,血栓性静脉炎,深静脉血栓、瘀积性皮炎(老烂腿)、血栓闭塞性脉管炎、动脉硬化闭塞症,糖尿病足等周围血管病。

治疗原理:经单克隆抗体纯化技术分离提纯特效生物因子,经股动脉介入,达到溶掉动脉、静脉内的血栓,清除斑块,消除硬结,软化血管,改善循环使之恢复肢体功能,同时结合微米冷光源立体渗透技术,使发黑的肌肤颜色变浅,组织变软,浮肿消退达到治疗的目的。

该疗法不手术、不住院、不影响工作,疗效可靠,复发率低,在我省首家应用与临床,决无分院。

日照阳光医院 咨询热线:3913114 院址:日照市艳阳路12号 (武警支队南面)

德国STORZ鼻内窥镜、美国DNR消融技术突破了传统术后反复发作的痛苦

只需一次 轻松治疗

鼻炎 鼻窦炎 鼻息肉 鼾症

阳光医院首家引进德国STORZ鼻内窥镜,美国DNR鼻咽喉数字显微显示系统,该系统在三维定位技术上,通过低温消融技术,对病灶准确界定量释放DNR能量,使病变组织精确自行蛋白凝固、脱落。该技术能够精确地检查鼻腔、鼻窦、咽喉等隐蔽部位病变情况,凭借专家娴熟专业操作技术和先进的诊疗设备的双重优势,只需1次,20分钟轻松治疗各

种急慢性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症俗称(打呼噜)等鼻咽喉疾病,该技术治疗时间短,安全、无痛苦,不开刀、不住院、随治随走,不影响工作学习,真正达到标本兼治的目的。随着医学水平的不断发展,先进的“低温消融术”,由DNR能量精准控制在2mm的范围内,有效避免对周围正常组织黏膜的损伤。微创技术治疗鼻已

全面淘汰了激光、微波等传统手术后反复发作的痛苦并填补了久治不愈的空白。



科学治疗 只需1次

会诊时间:7月15日至8月30日

优惠项目:诊疗费、挂号费全免;凭新农合医疗证可免30%,学生、教师凭证可免30%。

阳光承诺:为解除患者的后顾之忧,个别患者一次治疗不愈者可免治疗费,继续治疗。

阳光提醒:真品等离子其显示屏上有DNR字样,患者千万不要被微波、激光所误导与蒙蔽。而造成不必要的伤害。(谨防上当受骗)

本院车站不接待 谨防诈骗

日照阳光医院 专业耳鼻喉科 咨询电话:0633-3913111 院址:日照市艳阳路12号(武警支队南面)